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Druhé přípravné víkendové 
soustředění výběru talentované 
mládeže ve věkové kategorii do 15 
let proběhlo během uplynulého 
víkendu v Kostelci na Hané. Pod 
vedením hlavního trenéra Filipa se 
celkem třiadvacet mladých 
korfbalových talentů z osmi klubů 
z celé České republiky 
připravovalo velmi intenzivně, 
když v sobotu absolvovala 
reprezentační lvíčata z ročníku 

narození 2011 hned tři dvouhodinové tréninkové bloky, v nichž se věnovala zejména základní technice, 
organizaci útoku a stihla sehrát i tréninkové utkání Severu proti Jihu a v neděli následovaly další dvě 
tréninkové jednotky. Pro nejlepší hráčky a hráče z tohoto reprezentačního výběru talentované mládeže 
ročníku 2011 je naplánováno další soustředění na jaro roku 2025, kde se setkají v širším výběru 
společně s ročníkem 2010, z nichž bude následně vybráno reprezentační družstvo na letní mezinárodní 
turnaj pro kategorii U15. 

Uplynulý víkend se ve slovenské Prievidze uskutečnil tradiční 
mezinárodní turnaj Mayor Cup, když letos se jednalo již o 
čtyřiadvacátý ročník. Z českých klubů se na Slovensku představila 
trojice moravských družstev, která využila tohoto turnaje k herní 
přípravě před začátkem halové sezóny 2024/2025, která bude 
prvním extraligovým kolem zahájena již za deset dní. Z turnajového 
vítězství se radoval nakonec tým z Prostějova, který dvoudenním 
kláním prošel bez porážky, když ve finále zdolal odvěkého rivala KK 
Brno. Třetí tým z České korfbalové extraligy KK Sokol Koblov se 
umístil na místě šestém z deseti družstev ze zemí Visegrádské 
čtyřky. 

Minulý týden byly vylosovány základní skupiny nadcházejícího Mistrovství Evropy 2024, které se ve 
dnech 28. října – 2. listopadu uskuteční v Katalánsku. V elitní osmičce nejlepších evropských družstev 
byla česká reprezentace nalosována do skupiny B, kde se utká s domácím Kataláskem, Belgií a Anglií. 
V historii evropských šampionátů se reprezentace České republiky řadí mezi ty nejúspěšnější, když 
dokázala na předešlých osmi ME vybojovat tři cenné kovy (2002 – stříbro, 2006 – bronz, 2010 – bronz), 
ale na posledním evropském šampionátu v roce 2021 v Belgii skončila česká reprezentace až na místě 
sedmém.  

Mezinárodní korfbalová federace IKF v minlém týdnu vylosovala současně i Mistrovství Evropy 
kategorie B, která se jako mnoho turnajů v posledních měsících bude konat v Turecku, ve městě Kemer. 
Na pobřeží Středozemního moře zavítá osmička týmů bojujících fakticky o deváté místo v pořadí 
družstev na starém kontinentu a v roli obhájce prvenství se zde představí reprezentace Polska, která v 
roce 2021 na domácím šampionátu zdolala ve finále historicky prvního ME divize “B” Slovensko 18:15. 
Skupiny pro ME “B” 2024 jsou nalosovány tak, že ve skupině A se střetne domácí Turecko se 
Slovenskem, Švýcarskem a Skotskem a skupina B proti sobě svede obhájce prvenství Polsko, Irsko, 
Srbsko a Wales. 


